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1. Elemente de identificare ale proiectului 
Titlu proiect: Consiliere și Orientare pentru Mentalitate Activă și Succes 

Cod proiect: CNFIS-FDI-2025-F-0605 

Domeniu FDI: D7. Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv proiecte 

privitoare la consilierea și orientarea în carieră) 

Perioada de implementare: aprilie – decembrie 2025 

Instituția beneficiară: Universitatea Politehnica Timișoara 

Director de proiect: Loredana Stanciu 

Buget aprobat: 200.000 lei 

Cofinanțare UPT: 34.800 lei 

2. Context și obiective generale 
Proiectul COMPAS UPT a fost implementat în vederea dezvoltării infrastructurii didactice și de 

practică a Facultății de Management în Producție și Transporturi, prin crearea și operaționalizarea 

unui laborator modern, echipat pentru simularea în format digital a condițiilor și implicațiilor 

mediului de afaceri. Obiectivul general a constat în dezvoltarea competențelor practice, analitice și 

de cercetare ale studenților, prin acces la echipamente IT, aplicații specializate și activități 

educaționale aplicative, corelate cu cerințele pieței muncii. 

3. Activități desfășurate și rezultate obținute 
Implementarea proiectului s-a realizat prin activități structurate pe obiectivele specifice OS1–OS4, 

toți indicatorii de rezultat asumați fiind îndepliniți integral sau depășiți, conform rapoartelor 

intermediare și finale. 

 

OS1 – Rețele de colaborare cu toți actorii implicați: 

Au fost organizate 4 ateliere pentru studenții implicați în organizațiile studențești, 2 întâlniri 

plenare cu cadre didactice și personal administrativ (69 participanți, față de 20 asumați), precum și 

4 ateliere de formare pentru șefi de oficii CCOC și decani de an (39 participanți). A fost realizat 

raportul privind adaptarea activităților CCOC la cerințele fiecărei facultăți. 

 

OS2 – Alinierea competențelor studenților și absolvenților cu cerințele pieței muncii: 

Au fost organizate ateliere de public speaking și management de proiect (30 studenți), ateliere 

coordonate de alumni UPT în 3 facultăți (5 alumni implicați), workshop-uri organizate de companii 

(4 workshop-uri, 163 studenți participanți), conferința Connecting Bridges (52 participanți) și 

evenimentul Zilele Carierei (peste 2.500 studenți și absolvenți participanți). A fost elaborat și 

diseminat ghidul digital de abilități pentru integrarea pe piața muncii, cu 2.000 de beneficiari. 



 
 

 

 

 

 

OS3 – Creșterea vizibilității CCOC și îmbunătățirea infrastructurii: 

Au fost realizate 67 campanii și postări video, 10.900 materiale promoționale, recondiționat 

mobilierul CCOC, achiziționate consumabile și echipamente pentru producție video, asigurat accesul 

la 4 platforme online și participarea personalului la 4 conferințe de specialitate. Au fost organizate 

ateliere dedicate studenților internaționali și realizat raportul de impact al programului. 

 

OS4 – Managementul proiectului: 

Managementul proiectului a inclus organizarea și monitorizarea activităților prin 9 întâlniri ale 

echipei, realizarea raportului de progres intermediar și a raportului final, în concordanță cu 

cerințele CNFIS. 

4. Impactul proiectului 
Proiectul COMPAS UPT a generat un impact semnificativ asupra calității activităților didactice și de 

practică, prin modernizarea infrastructurii și crearea unui laborator funcțional, cu resurse digitale 

avansate pentru simularea mediului de afaceri. Laboratorul reprezintă o resursă sustenabilă pentru 

activități didactice și de cercetare, sprijinind dezvoltarea competențelor profesionale ale 

studenților. 

5. Concluzii 
Proiectul CNFIS-FDI-2025-F-0605 a fost implementat cu succes, toate obiectivele și rezultatele 

asumate fiind realizate integral, în conformitate cu cerințele domeniului de finanțare D2 și cu 

strategia instituțională a Universității Politehnica Timișoara. 

 


